
Leistungen:

- 1 x Übernachtung inkl. Frühstücksbuffet

- 1 x Übernachtung mit Halbpension

- Halbpension als 3-Gang-Abendessen oder Buffet

- Standorthotel der SRG-Premium-Kategorie, Dorint

Hotel Bonn, zentral

- 1 x 2 Std. Stadtrundfahrt Bonn

- 1 x Eintritt zur Silvesterfeier im Hotel inkl.:

- großes Silvester-Buffet

- Getränkepauschale bis 1 Uhr (Hauswein, Bier, Sekt,

alkoholfreie Getränke)

- DJ und Tanzfläche

- 1 Glas Sekt um Mitternacht

- Beherbergungssteuer

zubuchbare Optionen:

1 Std. Altstadtrundgang Köln (1 Guide

je 20 Personen)

190 €

Exklusives Silvester in der

Beethoven-Stadt - 3 Tage

Silvesterfeier im Hotel inklusive Getränke

Zentral wohnen im Dorint Hotel

Herzlich Willkommen in der Bundesstadt Bonn, in der Politik und

Kunst gleichermaßen ringsherum präsent sind. Begeben Sie sich

während einer Stadtrundfahrt auf Entdeckungstour und lernen

mehr über die zahlreichen Facetten der Stadt am Rhein. Zum

Jahreswechsel lädt Ihr Hotel, direkt am Rhein gelegen, zur

hauseigenen Silvesterfeier inklusive großem Büffet, Getränken satt

und einem stimmungsvollen Tanzabend bis in die Nacht hinein.

Empfangen Sie das neue Jahr gebührend und verbringen

unvergessliche Tage in der ehemaligen Hauptstadt.

1. Tag: Anreise über Köln - A

Wie wäre es mit einem Abstecher in die winterliche Domstadt Köln?

Was macht das Lebensgefühl dieser Menschen am Rhein aus? Köln

macht süchtig. Wer einmal in der Domstadt gelebt hat, will nicht

mehr weg. Es ist dieses einzigartige Gefühl aus fröhlicher Lebensart,

atmosphärischem Stadterlebnis und südländischem Flair, das keinen

mehr loslässt. Gerne organisieren wir Ihnen einen Rundgang durch

die Altstadt (fakultativ).

2. Tag: Rundfahrt durch Bonn und Silvesterfeier - F/A

Am Vormittag unternehmen Sie eine Rundfahrt durch die "alte"

Hauptstadt Bonn. Die Stadt mit ihrer mehr als 2.000-jährigen

Geschichte hat viele Gesichter. Historische Sehenswürdigkeiten,

Kunsthighlights, stimmungsvolle Impressionen. Das politische Bonn

und vieles mehr erwarten Sie! Bonn beeindruckt auch durch einen

tollen Strukturwandel. Viele Häuser aus der Gründerzeit, die

Beethovenhalle sowie das Rathaus sind nur einige der

Sehenswürdigkeiten, die Sie bei der Stadtrundfahrt sehen.

Am Abend lädt das Hotel Sie zur hauseigenen Silvesterfeier. eine

große Speisenauswahl vom Buffet werden begleitet von den für Sie

bereits inkludierten Getränken (Softgetränke, Bier, Hauswein, Sekt),

sodass jeder Gast nach Herzenslust kulinarisch genießen kann.

Selbstverständlich sollte man den Jahresausklang auch gebührend

feiern - hierfür sorgen der DJ mit stimmungsvollen Klängen sowie

die passende Tanzfläche. Um Mitternacht stoßen Sie auf das neue

Jahr an. Wir wünschen ein frohes und gesundes Jahr 2025!

3. Tag: Heimreise über Köln (fakultativ). - F

Nutzen Sie am Vormittag den Wellnessbereich im Hotel, um ganz

entspannt ins neue Jahr zu starten. Nach einer aufregenden



Silvesternacht treten Sie gut gelaunt die Reise in die Heimat an.
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